

证券代码：000429、200429

证券简称：粤高速 A、粤高速 B

## 广东省高速公路发展股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2017011

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	华创证券交通运输组组长及首席分析师吴一凡
时间	2017年07月21日下午14:00-15:00
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	公司副总经理左江、公司证券事务代表梁继荣和证券事务部投资者关系管理业务主管赵娟
投资者关系活动主要内容介绍 .....	<p><b>1、公司重组后未来的投资发展方向？</b></p> <p>答：根据公司《“十三五”发展规划报告》，我们致力于将公司打造成为高速公路资本运作平台和战略新兴产业整合平台，构建“高速公路主业+沿线资源开发、智慧交通、金融及类金融、投资”的“1+4”产业发展格局。</p> <p>高速公路产业在未来较长一段时间内，仍是公司的主业和基础，是公司积极推进转型发展的根本支撑；在主业稳固的基础上，寻求多元化发展；从长远看，将公司打造成为大型投资控股企业，充分发挥投融资平台作用。</p> <p>公司将紧紧围绕多元发展这条主线，借助战略投资者在各自专业领域的资源与实力，以投资促转型，力争在高速公路沿线资源开发、智能交通、金融及类金融、投资业务等方向板块中上取得突破。</p> <p>（1）积极推进高速公路沿线资源开发。搭建土地资源综合开发平台，有效整合存量资源。重点盘活现有沿线土地，加强与业内优秀企业进行合作，借助外部优势逐步积累经验和专业能力。</p> <p>（2）全力做好“蓝色通道”项目的研发建设和推广实施。加快推进“蓝色通道”项目开发建设，编制项目技术方案、技术标准及相关营运管理制度。</p> <p>（3）继续加大金融及类金融领域投资。设立全资股权投资公司，专业化管理公司股权投资项目。重点加强与战略投资者的合作，寻求新增股权投资项目，以控股为目标，把握优质的参股投资机会，逐步完善公司金融及类金融领域资产布局。</p> <p>（4）拓展投资业务，培育战略新产业。加大高速公路外新产业的投资力度，除直接投资以外增加以股权投资基金形式，在节能环保、新能源及大健康等方向上挖掘优质的投资机会。</p>

	<p><b>2、公司的蓝色通道业务目前进展如何？</b> 答：目前已基本完成技术研究和在路段上的测试工作，并对技术方案做进一步的改进完善。预计下半年开始进行全省路段的测试。</p> <p><b>3、公司如何强化主业的发展？</b> 答：一是对现有高速公路继续加强管理、增收节支，包括已经公告的吸收合并佛开公司也是强化主业的发展，二是做好佛开高速公路南段改扩建项目，三是整合现有资产，争取增加控股项目并减少参股项目，改变控股项目少、参股项目小散多的局面，四是努力争取收购省内外优质的高速公路项目股权。</p> <p><b>4、广佛高速到期后怎么处理？</b> 答：目前的政策是，广佛高速到期后将无偿还给政府。</p> <p><b>5、公司未来两三年的资本开支情况如何？</b> 答：目前可预见未来公司的资本性开支主要是两部分。一部分就是公司 2016 年 8 月 4 号股东大会通过的投资国元证券的 8 亿元，具体出资时间将根据国元证券定增项目获批时间和其公司发出的缴款通知时间而定。另外一部分就是佛开高速公路南段的扩建，扩建的总投资是 35 亿元，资本金约 12 亿元，这将在 2016 年到 2020 年分期投入。</p> <p><b>6、公司展望下半年的经营趋势如何？</b> 答：从通行费收入与车流量角度来看，我们预计能够保持上半年的增速。从利润角度来看，根据高速公路工程建设的一般特点，许多工程项目结算均在四季度进行。</p> <p><b>7、公司此前公告半年度业绩预增 70%-85%，其中所得税费用预计减少 1.69-2.29 亿元，请介绍一下相关情况。</b> 答：公司 2017 年半年度业绩预告公告中提到所得税费用的减少受到以下因素的综合影响： 1) 母公司预计未来盈利，有足够的应纳税所得额弥补以前年度亏损，确认递延所得税资产，相应减少所得税费用约 2.11-2.71 亿元； 2) 因广佛公司、佛开公司和广珠东公司利润总额增加，所得税费用增加 4300 万元。 对于弥补以前年度亏损，确认递延所得税资产的具体成因为，公司本部 2012 年-2016 年存在较大的未弥补税务亏损，根据公司战略规划和经营决策，公司预计未来可产生相应的应纳税所得额进行弥补，经初步测算，可增加本期归属上市公司股东净利润约 2 亿元。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2017 年 7 月 21 日